



HuiGuang Monthly



热烈庆祝惠通建厂19周年

■管理中心

时光如梭，风雨同舟，一份耕耘，一份收获！惠通以矫健的身姿走过了艰辛的19年，走过了同心同德的19年，走过了跨越发展的19年。今天6月18日，杭州惠通金属箱柜有限公司又迎来了他的第19个生日。这19年，是惠通人从艰苦卓绝中奋斗出来的19年；这19年，是惠通从无到有，从小到大，由弱到强的19年；这19年，是惠通人经历风雨磨砺、向着目标奋进、收获喜悦的19年！



党建园地

我是党课主讲人 党建学习我先行

■中共杭州惠光科技党支部



6月28日下午，由惠光科技党支部主办的“我是党课主讲人”演讲比赛在公司一楼会议室举行，惠光党支部书记张惠明、公司全体党员、公司各部主要负责人等共计20余人参加了活动。

惠光月刊

健康教育宣传专栏

夏季如何预防肠道传染病

肠道传染病是一种经消化道传播的疾病，主要有伤寒、副伤寒、细菌性痢疾、霍乱、甲型肝炎等。这类疾病一旦发作，患者就会出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐及发热等症状。肠道传染病的主要传播途径有：经水传播、经食物传播、接触传播、昆虫传播。夏季预防肠道传染病的主要措施简单说，“三管一灭一增强”：

1、管好水源，保证饮用水不被污染，特别是不被粪便污染。

2、管好饮食，预防夏季肠道传染病的关键首先是做好饮食卫生。肠道传染病的首要病因是吃了不清洁的食物，因此预防的关键是注意饮食卫生，防止“病从口入”。

3、管好粪便。平时养成饭前便后洗手的好习惯，在农村应特别注意，不要让厕所的粪便流出来污染水源。

4、“一灭”指消灭苍蝇。苍蝇携带大量的病源，在其取食的过程中会污染我们的食物，人吃了被污染的食物后就可能发病。消灭苍蝇与蟑螂也是预防夏季肠道传染病的重要措施之一。

5、“一增强”指我们应多注意锻炼身体，增强体质，提高对疾病的抵抗能力。充足的睡眠和丰富的营养有助于增强体力，也有助于预防夏季肠道传染病。

浓情端午 | 公司为员工发放节日福利

■管理中心

端午临中夏，时清日复长。在这个传统节日，当然少不了员工福利，我们惠光科技在节日前夕，给每个员工派发了一箱粽子，拎着粽子回家，跟家人分享，一起感受浓浓的节日气氛。

息。我们公司注重给予客户至诚的服务，也注重给予员工家人一般的归属感，前来领取礼品的各部门代表喜悦之情溢于言表。



家风家训

■管理中心

三 无锡华氏传世家劝—《虑得集》

江苏无锡荡口镇，风光秀丽，人杰地灵。繁衍生息于此的华氏一族，书香悠久，人才辈出。明清两朝，就出了22位进士。到了近现代，更是涌现了一批科学、文化、艺术、实业等领域的翘楚。人才济济，长兴不衰，与其家族的传世家劝--《虑得集》有着密不可分的关系。



《虑得集》不仅秉持“以农为本”思想，还强调亲慈子爱，孝德治家，义善天下，成为家族长期奉行的训诫。书中内容凝结了华贞固一生的感悟，表达了他对家族基业稳固和后世发展的深思远虑，正合书名“千虑一得”。他还为族内堪称楷模的先祖作传，记载其嘉言懿行作为族人奉行孝德之礼的依据。

安全教育专栏

【安全生产月】报道 组织生产人员观看安全事故警示教育片

■管理中心



按照镇街和公司对于安全生产月活动部署，6月6日下午，公司管理中心在生产各车间的电子屏幕下组织全体生产干部职工观看安全事故警示教育片，共102人参与了活动。

管理中心人员先后对安全生产月宣教片、微电影、事故警示教育视频等系列警示教育视频进行了播放，一个个鲜活的案例和触目惊心的画面呈现在大家面前，血和泪的教训，再一次警示大家安全生产的重要性，观看人员纷纷表示，视频内容丰富、寓意深刻，切实受到了教育，将时刻注重安全生产，努力提高自身安全生产意识和预防、处置安全生产事故的能力。

公司董事长强调，“生命至上，安全发

《仓库精益管理与盘点》培训心得

■物资供应部 程龙元

2019年6月22日，我与财务部戚燕红、物资供应部李大顺一起参加了台湾传程企管李崇魁老师在杭州举行的《仓库精益管理与盘点》的培训，受益匪浅。

短短一天的学习时间里，通过老师的精彩讲解，让我对仓库工作有了新的认识，对仓库管理有了更深层次的了解。通过学习，我了解了仓库的七大浪费，这些浪费，老师也逐一给出了相应的解决办法，仓库工作头绪很多，任务琐碎繁杂，但不管怎么样，我们要有因杂事而乱的心态去面对自己的工作。对于区域规划和料架摆放，通过老师的讲解才意识到仓库规划是有一定的原则，必须需要符合生产工序及工艺的原则，要符合进出顺利的原则来规划。老师也提出了很多在工作期间会出现的各种困难与难题，让我们意识到我们每天的工作中都会有很多问题发生，我们要善于发现问题，把握问题，并在第一时间去解决，以此来提升自身的工作能力。

公司仓库虽然属于所有物料储存地点但是资金积压的最大储存地点，有条理的管理可以减少库存积压，这让我们意识到当我们在做任何事情的时候都来不得半点马虎，来不得丝毫侥幸，此刻深感仓库管理的重要。



展”是2019年安全生产月的主题，全体人员要善于汲取事故教训，在工作中坚持“安全第一，预防为主”的原则，时刻绷紧安全生产这根弦，本着对自己负责，对家人负责的态度，牢记事故教训，扎实做好各项安全工作，努力提高安全意识和安全素质。

生日祝福语

HAPPY BIRTHDAY 2019年6月份生日会名单

研发中心	操 炜	毛利辉
行政后勤部	洪 波	
生 产 部	占爱年	江海明
	陈代珍	刘 备
	黄彩丽	邵仁根
	胡家峰	